
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 21. prosinca 
 

ČETVRTA NEDJELJA 
DOŠAŠĆA 

 
Petar, Snježana 

8.00 † Ratko Matić; † Vesna Jakelić 

9.30 † Petar Lukačević; † Katica i Mato Sučić 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Nevenka i Vinko Jozeljić; † Nikola Đapić 

PONEDJELJAK, 22. prosinca 
Toma, Zeno 

6.00 † Neno i Milan Paunić; † Tomislav 

UTORAK, 23. prosinca 

Ivan, Viktorija 
6.00 

† Vesna Filipović i Jelka Badanjak; † iz ob. Maljevac i ob. 
Paradžik; Za zdravlje Šimuna Marelje 

SRIJEDA, 24. prosinca 
 

BADNJAK 
Adam i Eva 

6.00 † Ana Mandarić; † Davor Bakarić 

20.00 † Tihomir Mikulić i pok. iz ob.; † Barica Mihelčić 

23.00 Za sve žive i pokojne župljane 

ČETVRTAK, 25. prosinca 

 
 

ROĐENJE GOSPODINOVO  

BOŽIĆ 
 

 
Božo, Božidar, Natalija 

7.00 Sveta misa u Domu umirovljenika Trnje 

8.00 † Ratko Matić; † Barbara i Zvonimir Bartolić i Slava i Mirko Ivir 

9.30 † Vladimir Dimitrijević; † Ankica Svržnjak 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Božo i Goran Sinković; † iz ob. Baćani, Božić, Brajša i Detoni 

PETAK, 26. prosinca 
SV. STJEPAN,  

PRVOMUČENIK 
Stjepan, Krunoslav 

18.30 

† Katica i Mirko Kos i Branimir Kišan; † Rudolf Klasić; Za 
dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa;  
† Ana Pavlović; † iz ob. Pržulj i Ljevar; Stjepan Čić i Marijan 
Betlehem 

SUBOTA, 27. prosinca 
SV. IVAN, 

APOSTOL I EVANĐELIST 
Amon, Slobodan  

18.30 † Sofija Sever; Za duše u čistilištu 

NEDJELJA, 28. prosinca 
 

SVETA OBITELJ 
ISUSA, MARIJE I 

JOSIPA 
Neven, Mladen 

8.00 † Ratko Matić; † Vesna Jakelić 

9.30 
† Mirjana i Božidar Baćani;  
† Elizabeta, Antun, Rozina i Luka Lončarević 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Slavica, Ivan i Mate, iz ob. Rešpet i Marjanović 

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 
Radno vrijeme župnog ureda tijekom adventa i božićnoga vremena (do 11. siječnja): 
utorkom, četvrtkom i petkom od 18 do 19 i srijedom od 9 do 10 sati 
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 

 

 
 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1143. God. XXVIII. 21. prosinca 2025. 
U 

 

 
 

USUSRET BOŽIĆU 
 

21. prosinca 
(Ili: Sef 3,14-18a) 
 

Klikći od radosti! 
Možda nam zvuči „knjiški“ i previše teološki kada kažemo misno slavlje ili da smo slavili ovo ili ono 
bogoslužje. A upravo o tome i jest riječ. Pogledajmo. Bog nas je stvorio na svoju sliku. Krist nam po otajstvu 
svoje smrti i svoga uskrsnuća čini svojom braćom i sestrama, to jest posinjenom djecom Božjom. Krist nam 
je pripravio vječne stanove u kući svoga i našega nebeskoga Oca. A evo, u svakom bogoslužju, a na 
poseban način u svakoj svetoj misi to se otajstvo Kristove smrti i uskrsnuća, otajstvo našega spasenja 
među nama događa i ostvaruje. Zato mi slavimo svetu misu, zato mi slavimo i blagoslivljamo Boga. 
O tome nam vedro progovara proročka riječ koju smo čuli: „Klikći od radosti, Kćeri sionska, viči od veselja, 
Izraele! Veseli se i raduj se iz sveg srca, Kćeri jeruzalemska! Gospodin, kralj Izraelov, u sredini je tvojoj!“ 
Na poseban način tu Božju blizinu, taj Božji milosni pohod osjećamo ovih dana kada pred nama stoji 
blagdan rođenja Sina Božjega. Bog nas pohađa! Bog je s nama! Zato je svaka misa za nas posebno slavlje, 
zato u svakoj molitvi mi prvenstveno Boga hvalimo i slavimo i to nastojimo svojim životom pokazivati. 
Kristovo je spasenje blaga vijest, radosna vijest, evanđelje. Dao Bog da se ta radost i to slavlje prenese 

sve do vječnosti, do zajedništva sa svima svetima.  
 
22. prosinca 
(1 Sam 1,24-28) 
 
Isprošen je od Gospodina 
U Prvoj Samuelovoj knjizi pripovijeda se kako se jedna pobožna 
žena imenom Ana, nerotkinja, u hramu molila da rodi dijete. I 
doista, već sljedeće godine ona porodi sina i dade mu 
ime Samuel u prijevodu: Isprošen od Boga. I, nakon tri godine, 

ona ga dovodi u hram i predaje da služi Bogu. Ona ga ustupa Gospodinu. Na sličan način Sveto pismo 
opisuje rođenje i službu drugih velikih ljudi: Mojsija, Samsona, Samuela, Ivana Krstitelja. To su ti velikani 
Božji. Međutim s druge strane, za Boga nema velikih i malih ljudi. Svako je dijete Božji dar. Svaki je čovjek 
jedinstven i vrijedan. Jedino je čovjek stvoren na sliku Božju. Jedino čovjek po Kristu postaje dionikom 
njegove božanske naravi. Zato i svako dijete ima svoje dostojanstvo. Ono nije vlasništvo svojih roditelja, 
niti trofej kojim će oni dokazivati svoju uspješnost. Zato je strašno kada netko kaže da će si roditi dijete. 
Sebi? Dijete? U svakom djetetu je cijeli svemir, neponovljivo i jedinstveno bogatstvo osobnosti, koja nikada 
ne prestaje, cijelu vječnost. Dijete je najveći Božji dar povjeren čovjeku. Od samih početaka Bog je rađanje 
i odgoj djece stavio u okvir obitelji. Važno je zato vrednovati i cijeniti obitelj u kojoj se rađaju i odgajaju djeca. 
Ako bude živih i plemenitih ljudi, ako bude zdravih obitelji, cvjetat će Crkva, cvjetat će naš narod i naša 
domovina. Gledano i ljudski i vjerski, dijete je dar, dijete je radost, u djetetovim očima se zrcali cijelo nebo. 
Svako dijete je na svoj način Samuel – Izmoljen od Gospodina. 
 

http://www.malaterezija.hr/


23. prosinca 
(Mal 3,1-4.23-24) 
 

Kao lužina bjeliočeva 
Ovih dana radosno i gotovo s nježnošću gledamo na Kristov dolazak. Evo on se rađa kao dijete, pun 
ljubavi i sućuti, on se nama priginja i daruje nam vječnost. Sve je to točno. Međutim, ne bismo trebali 
zaboraviti da je Isus došao ne samo zato da nas potapša po glavi i da kaže da će sve biti u redu. On 
je došao da grešnike pozove na obraćenje, da se odreknu grijeha te da se u isto vrijeme trude činiti 
djela ljubavi podnoseći nevolje i nepravde i ljubeći one koji nam ne čine dobro. Grešnici, nepostojani 
i nevjerni svome Bogu – to smo svi mi više ili manje. Zato danas prorok govori nama bez okolišanja o 
Mesiji koji ima doći: „On je kao oganj ljevačev i kao lužina bjeliočeva. I zasjest će kao onaj što topi 
srebro i pročišćava.“ 
Bog u Kristu postupa s nama kao čestiti roditelji s vlastitom djecom. Svoju djecu volimo do neba, srce 
bismo im svoje dali, ali u isto vrijeme – radi njihova dobra! – tražimo od njih da budu iskreni, marljivi, 
čestiti, pobožni, ljubazni, da se odreknu prkošljivosti i lijenosti. Upravo tako. Krist nas milošću svoga 
rođenja želi preobraziti u nove, Božje ljude, one koji su prava djeca Božja, dionici Kristove nebeske 
proslave. Zato nam valja odložiti svaku zloću, nestrpljivost, mrzovolju, zlobu i zavist, te zamoliti 
novorođenoga Isusa da naša srca učini po srcu svome. 
 
24. prosinca 
(2 Sam 7,1-5.8b-12.14a.16;) 
 

Ja ću njemu biti otac, a on meni sin 
Čuli smo kako Bog po proroku govori o budućem Mesiji: „Ja ću njemu biti otac, a on meni sin.“ Znamo, 
upravo je tako i bilo. Onaj žuđeni i iščekivani Mesija, nije bio tek poseban Božji poslanik, možda najveći 
od svih proroka i silniji od svih kraljeva. Ne. Mesija je pravi Božji Sin, Božji Sin od vječnosti, njemu 
jednak u božanskoj naravi. Mesija je Božji Sin koji je na se uzeo našu ljudsku narav, nama u svemu 
jednak, osim u grijehu. Bog nam daruje svoga Sina! Ne možemo ni zamisliti koliko je to velik dar, 
koliko je velika i silna Božja ljubav prema nama. 
Ali, ima u tome još nešto više. Bog u Kristu i nas uzima za svoju djecu. Po Kristovom otkupiteljskom 
djelu i mi smo prava Božja djeca, Božji sinovi i kćeri, dionici božanske naravi Isusa Krista. Ono što 
Bog po proroku govori o budućem Mesiji: „Ja ću njemu biti otac, a on meni sin“, sada se Kristovom 
milošću odnosi na svakoga od nas, na svakog čovjeka dobre volje koji se otvara Božjoj milosti. Ja 
sam Božji sin, ja sam Božja kći! Bog na mene gleda onom istom ljubavlju kojom gleda svoga 
utjelovljenoga Sina Isusa Krista. Tko će proniknuti dubine ljubavi Božje? Dao Bog da bar nešto od 
toga u srcu doživimo i vidimo noćas i sutra i ovih svetih božićnih dana. Gospodin je nama. Bog vječni, 
Otac našega Gospodina Isusa Krista i naš je Otac! Dao Bog da mu na tome neprestano zahvaljujemo, 
ovdje i u vječnosti. 
https://www.vjeraidjela.com/meditacije-uz-svagdanja-citanja-u-dosascu/                         prof. dr. vlč. Zvonko Pažin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Župni oglasi  
1. Svete mise možete upisati do lipnja 2026. godine; 
2. Nastavljamo s misama zornicama u 6.00 sati do Badnjaka. U utorak, 23. prosinca neće biti večernje 
svete mise. 
3. Još danas traje Caritasova akcija „KOŠARICA LJUBAVI“. Zahvaljujemo svima koji su sudjelovali. 
4. Oni koji žele po prvi puta primiti božićni blagoslov obitelji neka se prijave u župni ured; Blagoslov 
obitelji obavljat će više svećenika: Mario Pavić, župnik; Vlado Mikšić, pastoralni pomoćnik; vlč. Toni 
Potrebić; vlč. Marko Vuković; vlč. Branimir Jagodić; vlč. Ivan Vujević; vlč. Sebastijan 
Valjavec. Blagoslov obitelji počinje u petak, 26. prosinca. Počinjemo u 9.00 sati, a završavamo do 
20.00 sati. Raspored blagoslova obitelji je podijeljen i objavljen na oglasnoj ploči, web stranici i 
facebook stranici naše župe (www.malaterezija.hr); 
5. Radno vrijeme župnoga ureda tijekom adventa i božićnoga vremena (do 11. siječnja) jest utorkom, 
četvrtkom i petkom od 18 do 19 i srijedom od 9 do 10 sati; 
6. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete 
uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
7. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, JEDNOLISNI ŽUPNI 
KALENDAR i naš župni listić Trnjanska ruža. 
 

Raspored sv. misa tijekom BOŽIĆNOGA VREMENA 2025./2026. 
 

BADNJAK, 24. prosinca 
6.00 sati sv. misa zornica 

20.00 sati dječja polnoćka, 
23.00 sata sv. misa polnoćka 

BOŽIĆ, 25. prosinca -  7.00 Dom umirovljenika Trnje (DUT) 
8.00, 9.30,11.00 i 18.30 sati; 

BLAGDAN SV. STJEPANA,  26. prosinca – 18.30 sati; 
BLAGDAN SV. IVANA, 27. prosinca – 18.30 sati; 

BLAGDAN SVETE OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA, 28. prosinca 
8.00, 9.30,11.00, 18.30 sati 

STARA GODINA (Silvestrovo) 31. prosinca 
18.30 sati (MISA ZAHVALNICA) 

NOVA GODINA, SV. MARIJA BOGORODICA, 1. siječnja 
10.00 i 18.30 sati 

DRUGA NEDJELJA POSLIJE BOŽIĆA, 4. siječnja 
8.00, 9.30,11.00, 18.30 sati 

SVETA MISA I BLAGOSLOV VODE 5. siječnja 
U 18.30 sati blagoslov vode 

SVETA TRI KRALJA (BOGOJAVLJENJE), 6. siječnja 
8.00, 9.30,11.00 i 18.30 sati; 

KRŠTENJE GOSPODINOVO, 11. siječnja 
8.00, 9.30,11.00 i 18.30 sati; 

 
Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 


